

链通产业 共创价值

厦门国贸金属印尼有限公司揭牌仪式圆满举行

ITG 国贸股份 | 冶金 厦门国贸金属有限公司 国际环球(印尼)集团有限公司



许锦祥、与蔡自强掀开牌匾红布



许锦祥、吴志伟参赞、阿里夫、蔡自强在剪彩

【本报讯】厦门国贸金属有限公司与国际环球(印尼)集团有限公司合资成立厦门国贸金属有限公司与国际环球(印尼)集团(GPI)有限公司合资成立厦门国贸金属印尼有限公司(PT ITG Metal Indonesia)，于2022年12月28日上午10时，在PIK Gold Coast Liberty大厦28层楼办事处举行揭牌仪式。

会上，许锦祥董事长致词说，“请允许我代表环球集团，祝贺国贸金属成功在印尼成立第一家海外合资公司！由于疫情还在，很抱歉今天我们只能经过网上举办合资公司的揭牌仪式。环球集团感到很荣幸，可以被邀请加入合资公司。环球集团在印尼开展物流运输业务已经有40年，与中远海运集团(COSCO SHIPPING GROUP)于1993年在印尼成立中国印尼复交后第一家中资合资公司，40多年来环球的集团在全印尼和国外有28家直属公司和分公司，合资合作的国际物流公司有40多家，希望可以为厦门国贸金属印尼公司献出一份力量，支持厦门国贸金属印尼公司在印尼打出一片天地。”

他指出，“厦门国贸金属选择印尼是正确的，印尼是第四大人口大国-2.7亿，华裔也是全球最多-2000万，印尼经济稳定正增长。今年全年预计在5.4% 印尼有丰富的资源，镍矿资源更是全球第一，中国在印尼投资金属相关的企业有30多家，有德信、青山、德龙和魏桥等，新能源有宁德时代等，鉴于此，印尼发展潜力是巨大的。”

他最后强调说，“希望环球集团与厦门国贸金属公司，在和谐共赢的合作下，全力支持国贸金属印尼公司，拓展业务，创造效益。”

通过视频，荣坤明总裁助理致词说，“今天很高兴，厦门国贸金属与印尼 GPI集团经过紧锣密鼓的筹备，我们的合资公司——厦门国贸金属印尼有限公司，今天正式揭牌成立了！这也是国贸股份冶金钢铁板块的首个境外合资公司，具有非常重要的里程碑意义。在这个值得纪念的喜庆日子里，请允许我代表国贸厦门国贸集团股份有限公司和厦门国贸金属有限公司，



许锦祥致词



荣坤明致词



阿里夫致词



吴柏颖致词



在厦门线上揭牌仪式



吴柏颖(左起)蔡自强、许锦祥、吴志伟参赞、王建勋、余增寿与公司干部合影

对印尼 GPI 集团，在推进双方合作中给予的大力支持，致以诚挚的谢意！”

他还说，对联成钢铁、(Krakatau Resources & Smelter)公司以及我们所有的

印尼的合作伙伴、产业界朋友们，还有驻印尼大使馆以及印尼各界社团友人对厦门国贸金属印尼公司的支持、帮助和支持，表示衷心的感谢！对厦门国贸金属印尼公

司的正式成立，表示热烈的祝贺！因为受疫情的影响，我们无法前往雅加达一起现场庆祝这个喜悦的时刻，只能通过线上线下相结合的方式，共同庆祝厦门国贸印尼公司的开业。

厦门国贸金属与GPI的亲密接触，可以追溯到将近一年前。GPI集团是拥有商业物流、能源物流、项目物流、贸易与供应链公司四大主业及跨境电商物流、汽车业务的综合性全球化物流集团公司，行业内成绩斐然，与中国公司有着合作、合资的丰富经验。

厦门国贸金属深耕钢铁材料供应链的综合运营，与国内多家大中型钢厂建立了长期稳定的战略合作伙伴关系，营销网络覆盖国内30余个大中城市，并以海外营销网络作为战略支点，将中国的钢铁资源拓展至“一带一路”沿线国家及全球市场。相信未来，厦门国贸金属与GPI，将通过资本、管理等资源的优化组合，共同将厦门国贸金属印尼公司经营好、发展好，共同提高市场竞争力，更好地发挥出协同发展的共赢效应。

他最后说，厦门国贸金属印尼公司将秉承“链通产业，共创价值”的企业使命，致力于为产业伙伴提供产业综合服务，与我们的产业伙伴探索创新发展路径，赋能产业转型升级，携手共建高质量、可持续发展的产业生态圈。最后，祝愿我们的厦门国贸金属印尼有限公司，开业大吉！业务蒸蒸日上。

联成钢铁总裁吴柏颖以及卡钢公司冶炼部总裁阿里夫在揭牌仪式上的致辞中亦非常看好与厦门国贸金属印尼公司的合作与发展，对未来合作充满信心，希望与ITG携手合作共创双赢，为印尼的建设做出一定的贡献。

致词完毕，GPI 董事长许锦祥、中国驻印尼大使馆商务参赞吴志伟、厦门国贸金属印尼有限公司业务经理蔡自强及印尼卡钢(Krakatau Resources & Smelter)冶炼部总经理阿里夫 布尔诺摩一起剪彩，及在线上国贸股份总裁助理荣坤明、厦门国贸金属副总经理林志超、厦门国贸金属总经理助理韩云等共同启动“一带一路”亮灯仪式。这也寓意着国贸股份冶金钢铁板块将坚定实施“国际化”发展战略，在“一带一路”建设中积极扩展业务版图。

厦门国贸金属印尼有限公司和迪拜办事处的成立，是国贸股份冶金钢铁板块响应“一带一路”建设，实行“国际化”布局的重要里程碑，共同推动中国与境外国家的钢铁贸易发展。 本报记者明光报道/摄影



许锦祥、吴志伟参赞、阿里夫、蔡自强合影



财务经理陈思德、业务经理唐小松、GPI董事长许锦祥、经理蔡自强、海运业务经理方心平、国贸海运 范立则船长合影